

# 星之碎片



[星之碎片\\_下载链接1](#)

著者:[加拿大] 亦舒

出版者:天地图书有限公司

出版时间:1983-2

装帧:平装

isbn:9789622570160

作者介绍:

目录:

[星之碎片\\_下载链接1](#)

**标签**

亦舒

小说

星之碎片

香港

言情

师太

小說

亦舒系列（中篇）

**评论**

不是星，只是碎片

---

天哪快烧死那对狗男女吧……那女的还可以归为智商低，那男的呢？天哪贱到这种地步……琪琪快去天涯发个贴吧——《大快人心！交往三年的未婚夫搞上了我表哥的破鞋终被甩》

简单的故事，是我一直喜欢的类型。一个男子爱上完全有别于女友的女生，为之放弃多年恋情，却未果。有些遗憾而惋惜，但却是人间太过平常的事。这是一次选择，没有所谓的结果，却并不是一次错误。至少在付出的过程里，在最终的结局里可以悟出许多得益自己的道理。虽然仅仅道理而已。

琪琪是那冷静温柔的白玫瑰，朱明是那热情如火的红玫瑰，而家豪因拥有了白玫瑰，所以狂热地爱上了红玫瑰。他无疑是一个好人，可是最后他谁也得不到。

我最不喜欢玩帅，我并不介意我做人不潇洒，爱一个人决不潇洒，为自己留了后步的，也就不是爱。

生活不是星，只是碎片。

暖男=渣男=贱男。活该孤独。

还是太幼稚，不喜欢这种戛然而止，仍旧盼望能有个明晰的结局。

最憎薄情汉

“她将永远使我心痛，因为我放她自由了，多么奢侈的一个动作。”琪琪和朱明其实是一个女人的两面，要两面都有，才能战无不胜。我真憎死缠烂打的女人，因为我就是。所以我爱雪白的琪琪。

看得冷笑，若为玫瑰颠倒众生也就罢了，为了朱明之流舍掉琪琪，真是犯傻而已，想必男主自己离开伦敦前也想清楚了。对朱明，脆弱是给旁人看的，强大和不择手段才是内核的。

什么样的爱是爱？岂无他人，念子实多，愿言不获，抱恨如何。

我是朱明我是琪琪我是方家豪。我是朱明我是朱明我是朱明。

“丹薇时期”

不喜欢是因为不可爱，但真的没有一点点“不知所云”。那种情深意重无所适从的神经病人的爱情乃至全部感情，它本来就是那样。虽然长大以后在这两种极端里我喜欢琪琪。

本来就是一报还一报的。

孙雷霆带周丹薇到空军基地钻进战斗机，原来李倩蓉亲密接触阿帕奇早三十年就有迹可循啊。

如果没有朱明。你一切都会是好的。错了。一切都是你自己的错。

无论怎么样，一个人借故堕落总是不值得原谅的，越是没有人爱，越要爱自己。

并不是很喜欢这本 主角都太压抑太复杂了

[星之碎片\\_下载链接1](#)

## 书评

亦舒的早期風格和後期是完全不一樣的！這本就是早期作品的代表啊。

喜寶圓舞玫瑰的故事那基本應該算是全盛時期的。

但從寫作風格上來看就很明顯了。在英國的留學生活，二十歲的憂鬱，二十歲的理想，二十歲的慾望，對整個世界充滿了矛盾，很純很真的，又帶著抑鬱和頹廢。亦...

无聊中借了这本书，因为想远离电脑，但是看完了书，还得来到电脑旁边倾诉。原来现代人把自己周围打成真空，只能向电脑中的虚拟世界诉说了。

一个男人身边有冷静贤淑的未婚妻，却向往着热烈的红玫瑰，其实他本不知道红玫瑰是有刺的，却拼命的逃避和自己是一类人的未婚妻，也许男...

一共有四個人，我，琪琪，朱明和唐。

我是一個好人。不會毀掉婚約，不會拋棄女友，和前女友分手後也不會希望她過得不好。但是很不幸，和琪琪訂婚後遇到了朱明，並愛上了她。我不想和琪琪解除婚約，但在和朱明對比的過程中越來越不愛琪琪，但依然不會解除婚約，我也深知朱明不會...

那时候我刚上班，每天坐在二楼看这本书，不过是手机里的电子书。

美丽的句子也没能及时的标记下来，只好日后漫漫寻觅了。

朱明=为爱而生

不管是歇斯底里的爱情，还是相敬如宾的“兄妹”之情。她都需要一个爱的理由，只有这样...

这是我看过师太我比较不喜欢的作品，短短的小说里不知所云……可能是没有激起我的共鸣！

这本书讲的是一个好男人爱上了一个充满激情的艺术家少女……他打破了自己所有的东西，挽救了这个被男人抛弃的女人后，却没有得到她的心……

这种无聊的故事不是天天在发生的...

这世上，是不是那些如琪琪般自强自爱的姑娘，大多败给了如朱明般“需要男人照顾”的女孩儿？

师太的文字总是几笔下去，直戳心脏，这篇不知道是怎么了，读着心里不畅快。

活着从来不是为了谁，不管这世上是否还有家豪一般爱心泛滥到巴巴跑去照顾女友表哥前女友的男人。无病呻吟...

[星之碎片 下载链接1](#)